

述职报告

土木工程与建筑学院 张来栋

2019年已经过去，为了更好地做好以后的工作，总结以往经验、吸取过去教训，本人2019年工作总结如下：

一、思想政治方面

2019年于国家于百姓是极不平凡的一年，作为一名高校教师，我在思想政治上，时刻与党与政府持续保持高度一致，将“稳定一切”紧密贯穿于教育教学当中。积极参加系部组织的各种政治学习，收听收看国家经济政治新闻，随时了解国内国际形势。俗话说：“活到老，学到老”，在思想政治、业务素质等各方面我都尽力严格要求自己，不断提高自己的政治思想觉悟和教育教学素养，以使自己更好地适应新时期新形势下的教育教学改革。

二、教育教学方面

这学年上学期，我承担城规18级《建筑设计基础2》课程教学任务、建设16级的毕业设计指导和毕业答辩工作；下学期，承担城规17级《公共建筑设计1》和城规19级《建筑设计基础1》课程教学任务。

在教学中，注重课程思政融入课程教学之中，认真钻研课程大纲、把握教学的重点难点，用心开拓教学思路，试着把一些先进的教学理论、科学的教学方法及先进现代教学手段运用于课堂教学中，努力培养学生的合作交流、自主探究、开拓创新的潜力。我认为专业教学离不开当前行业的

状况及其今后的发展态势，因而我时刻关注相关行业的动态，鼓励学生用心了解行业实际状况，使学生能将所学与实际相结合，让其有所思有所想，而不是死读书，读死书。平时用心参加教研室进行的各项教研活动，与同行共同探讨教育教学中遇到的难题，彼此交流教学经验，相互弥补工作中的不足。即时了解学生在校的学习状况和思想动态，鼓励学生勇于开拓，敢于创新，鼓励学生在正确道路上的个性化发展。

三、科研方面

在教育教学的同时，对专业领域的相关问题也进行了一些研究与探索。成功参与申报国家自然科学基金项目《考虑材料非线性和移动边界时粘土的冷冻过程与模型试验研究》（项目编号：41877251）的研究工作。

在新的一年里，再接再厉，勇攀高峰。